

Товарищи, марксистская диалектика учит, что все в мире течет и изменяется. Так вот, в порядке эволюции марксизма в направлении нашей высшей социологии или, если хотите, диалектического, активного, воинствующего христианства, напомню вам следующие закономерности, которые правят миром и которые **не** меняются.

В качестве 1-й главы нашей “Красной Библии” мы дали вам философские формулы князя мира сего. А в качестве 2-й главы запишите в наших конспектах так:

### **Постулаты профессора Калмыкова.**

#### **1-й постулат Калмыкова..**

90% всех преступлений как уголовных, так и политических, 90% всех зол и бед рода человеческого, начиная с самого простого развода мужа с женой и кончая всемирными войнами и революциями, являются результатом наследственной дегенерации, которая состоит из психических болезней и половых извращений.

#### **2-й постулат Калмыкова..**

90% всех болезней связано с психическими расстройствами, то есть опять-таки с дегенерацией. Конечно, не считая инфекционных болезней, вызываемых микробами.

Для примера возьмем такую загадочную и массовую болезнь, как рак, причины которого по сей день неизвестны. Это поставщик смерти №2, после сердечных болезней. Рак может быть у всех. Но ученые говорят, что некоторые формы рака у гомо встречаются в 10 раз чаще, чем у нормальных людей. Те же самые 90%. Почему? Да потому, что рак — это дегенеративное перерождение клеток.

#### **3-й постулат Калмыкова..**

90% гениев являются психически ненормальными, что опять-таки связано с дегенерацией. Но здесь нас интересуют не только добрые гении, которых мы охраняем, как злые гении, которых мы берем под микроскоп.

#### **4-й постулат Калмыкова..**

90% психических болезней являются результатом дурной наследственности, что опять-таки связано с дегенерацией. Это из Ломброзо, который констатирует, ссылаясь на большинство авторитетов, что помешательство в 90 случаях из 100 является результатом наследственности. Отсюда неологизмы: дурнаследство и дурнаследы, которые кончают в дурдомах.

Вырождение начинается с тех кинсианцев-импульсантов из статистики д-ра Кинси, 52% жен и 54% мужей, которые занимаются французскими шалостями и у которых всякие там подавленные гомо-импульсы. Но эти импульсанты — это уже люди более или менее двупольные. Когда такой импульсант перепьется, у него ослабевают тормозящие моменты и иногда выскакивают эти самые подавленные гомо-импульсы. Однако это каждый второй человек, каждая вторая женщина и каждый второй мужчина в нашем окружении. И об этих импульсантах полезно знать следующее:

## **5-й постулат Калмыкова..**

Двуполые люди — двуличные люди. Если это женщины — это неверные жены. Если это мужчины — это фальшивые друзья, которые в трудный момент продадут и предадут вас. Знаете, друзья познаются в беде. В какой-то мере это связано с вяло текущей шизофренией, с расщеплением личности, которое порождает это двуличие. Кроме того, это характерная для гомо и полугомо неспособность любить по-настоящему, порождающая эгоизм. Помните, дьявол не может любить и не любит тех, кто любит?

Что же делать с проблемой вырождения? Ведь нельзя же уничтожить эти 52 - 54% кинсианцев, то есть половину если не всего населения, то во всяком случае среднего класса, или интеллигенции. Хотя атомная война, о которой все время говорят, уничтожит, возможно, больше половины населения. Причем всех подряд — и правых, и виноватых.

Но кое-что можно было бы сделать. Например, ввести на каждого человека специальные **генетические паспорта**, копии которых будут храниться в Центральном Государственном Компьютере (ЦГК), каковой будет играть роль нового помощника Господа Бога.

И при вступлении в брак, пожалуйста, предъявите ваши **генетические паспорта**. Это определенно помогло бы больше, чем все молитвы при церковном вещании или крещении ребенка.

Это вполне реальная программа-минимум. Конечно, можно было бы сделать и больше, но это будет уже попахивать научной фантастикой.

В принципе проблема вырождения — это задача столь же неразрешимая, как эликсир молодости, перпетуумobile, квадратура круга или камень мудрецов. Но хорошо знать побольше об этом камне преткновения всех мудрецов в мире. Начиная с сионских мудрецов и вплоть до советских мудрецов.

Говоря о еврейском вопросе в своем “Дневнике писателя”, Достоевский предупреждал читателя, что он не может полностью осветить этот роковой вопрос всего человечества и что он даже не чувствует в себе такой силы. Так вот, скажем то, что не мог сказать Достоевский.